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ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO DA 11º LEGISLATURA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/08/2025

REALIZADA EM 06 DE AGOSTO DE 2025

 
Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas da manhã na
rua Ceará, 662-Centro, em Açailândia-MA, teve início à 40ª Sessão Ordinária, 6º Período, 11ª
Legislatura desta Casa de Leis. Estiveram presentes os senhores vereadores Feliberg Melo
Sousa (presidente), César Nildo Costa Lima (segundo vice-presidente), Erivelton Trindade
(primeiro secretário), Cláudia Melo Lima, Cleones Oliveira Matos, Heliomar Laurindo, Lucas
Alves  Moura,  Marcos  Sirley  Silva  Santos,  Thaís  Brito  Lugon e  Thiago  da  Silva  Ferreira,
Adjackson Lima.  Constatado o número legal,  conforme alude o art.  105 do Regimento
Interno, o senhor presidente declarou aberta a sessão após leitura de versículo bíblico e
autorizou  ao  primeiro  secretário  a  leitura  das  proposições  do  Poder  Legislativo,  na
oportunidade o presidente abriu votação para dispensa de leitura da Ata da sessão do dia 15
de julho de 2025, onde foi aprovada por todos. Autoriza o primeiro secretário a fazer a leitura
da matérias  na quais  constaram o os  Requerimentos 722/2025 de autoria  do vereador
Adjackson  Lima  onde  requer  reparos  na  iluminação  pública  do  Povoado  Santa  Helena;
Requerimento 724/2025 de autoria do vereador Adjackson Lima onde solicita que o município
faça  a  contratação  de  uma  auxiliar  de  serviços  gerais  e  um vigia  para  o  quadro  de
funcionários para o Povoado Santa Helena; Requerimento 298/2025 de autoria do vereador
Kell requerendo limpeza e paisagismo no bairro Vila Juscelino; Requerimento 301/2025 em
conjunto de autoria dos vereadores Kell e Heliomar Laurindo onde requerem recapeamento
asfáltico e recuperação das sarjetas da rua 28 no bairro Vila Ildemar; Requerimento 519/2025
de autoria da vereadora Thaís Brito que requer ao chefe do poder executivo o fechamento da
galeria de esgoto de concreto localizada na rua Paraná ao lado da Escola Municipal São João
no bairro Tancredo; Requerimento 563/2025 de autoria da vereadora Thaís Brito que requer
ao chefe do poder executivo a climatização das salas de aula da Escola Sara Kubitschek;
Requerimento 809/2025 de autoria da vereadora Cláudia Melo que requer a construção de
uma praça com espaço reservado para práticas esportivas, com estacionamento na área que
fica de frente ao portão do Cemitério Campo da Saudade na Avenilda Lenilda Costa, esquina
com a rua Venezuela no bairro Parque das Nações; Requerimento 817/2025 de autoria da
vereadora  Cláudia  Melo  onde  solicita  revitalização  e  construção  dos  abrigos  (ponto  de
ônibus/táxi) equipado com cobertura e bancos ergonômicos às margens da BR 222 sentido
Açailândia/São  Luís/Açailândia  e  instalações  de  placas  identificando  os  devidos  pontos  de
paradas; Requerimento 974/2025 de autoria do vereador Heliomar Laurindo requerendo a
revitalização e a construção de uma praça no terreno baldio localizado entre os bairros
Capeloza, Tacredo Neves e Vila Ipiranga, perímetro central de Açailândia-MA, área conhecida
como Riacho Esperança; Requerimento 975/2025 de autoria do vereador Heliomar Laurindo,
requerendo a construção de lombadas no bairro Vila Ildemar, mais precisamente na rua
localizada na quadra 2,  uma vez foi  que foi  recuperado a manta asfáltica do local  não
possuindo nenhum obstáculo o que faz com que os veículos e motos que trafegam por essa
rua andarem em alta velocidade, acarretando frequentemente em acidentes; Requerimento
276/2025 de autoria do vereador Sirley Mototaxi que requer a construção de um ponto de
moto-táxi  com cobertura e banheiro no bairro Jardim de Alah em frente à escola CAIC;
Requerimento 962/2025 de autoria  do vereador  Feliberg  Melo  que requer  que o  poder
executivo municipal de Açailândia, através da secretaria de Infraestrutura faça a recuperação
com drenagem,  pavimentação,  asfalto  e  meio-fio  na  rua  Juvelino  Martins  no  Assentamento
Califórnia; Requerimento 963/2025 de autoria do vereador Feliberg Melo onde solicita que o
poder executivo municipal  de Açailândia através da secretaria  de Infraestrutura,  faça a
recuperação  com  drenagem,  pavimentação,  asfalto  e  meio-fio  da  rua  7  de  Setembro  no
Assentamento Califórnia. Ordem do dia: Matérias em turno único – única discussão e votação.
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Requerimento 278/2025 de autoria do vereador Sirley mototáxi que requer ao ilustríssimo
prefeito Benjamin de Oliveira a construção de um ponto de moto-táxi  com cobertura e
banheiro na rua São Francisco ao lado do INSS, o presidente coloca o requerimento em
discussão  em  seguida  em  votação  aberta  onde  o  mesmo  foi  aprovado  por  todos;
Requerimento 322/2025 de autoria do vereador Adjackson Lima onde solicita a aquisição de
um carro pequeno e uma caminhonete 4x4 para Superintendência da Receita Tributária de
Açailândia,  requerimento  em discussão  e  votação  aberta  onde  foi  aprovado  por  todos;
Requerimento 526/2025 de autoria da vereadora Thaís Brito que requer ao chefe do poder
executivo  a  pavimentação,  drenagem  e  instalação  de  meio-fio  na  rua  Curitiba  no  bairro
Tancredo,  requerimento  colocado  em discussão  e  em votação  aberta,  (na  ocasião  por
questão de ordem a vereadora Cláudia Melo solicitou a leitura dos seus requerimentos,
ficando  acordado  com  o  presidente  que  seriam  lidos  após  a  votação  dos  demais
requerimentos) o requerimento 526/2025  foi aprovado por todos; Requerimento 959/2025
de autoria do vereador Feliberg Melo onde requer que o poder executivo municipal  de
Açailândia,  através da Secretaria de Infraestrutura, faça a recuperação com drenagem,
pavimentação,  asfalto  e  meio-fio  da  Rua  27  de   Abril  no  Assentamento  Califórnia,
requerimento foi colocado em votação pelo autor onde o mesmo pede aprovação para os
colegas informando que visitou o local e que necessitam de reparos, na oportunidade a
vereador Thaís Brito onde parabeniza ao autor pelo seu requerimento e concorda que as ruas
da Califórnia precisa sejam melhoradas e diz que ele pode contar com seu apoio. Em seguida
o presidente deu o uso da palavra ao vereador Heliomar Laurindo onde o mesmo parabeniza
o  autor  do  requerimento  e  diz  que  precisa  que  se  tenha  alguém comprometido  com
assentamento e noticia que chegou uma empresa nova em Açailândia que se reuniu inclusive
com o prefeito  e  acredita  que há certeza de que os  requerimentos  em questão serão
atendidos  e  o  povo  será  beneficiado  e  irá  agradecer  pelo  trabalho  e  esforço  e  que  poderá
contar com seu voto para a aprovação dos referidos requerimentos, em seguida o referido
requerimento foi  colocado em votação aberta e fora aprovado por todos;  Requerimento
960/2025 de autoria do vereador Feliberg Melo onde requer que o poder executivo municipal
de Açailândia, através da Secretaria de Infraestrutura, faça a recuperação com drenagem,
pavimentação,  asfalto  e  meio-fio  da  Rua  26  de  Março  no  Assentamento  Califórnia,
requerimento  colocado  em discussão  e  votação  aberta  onde  fora  aprovado  por  todos;
Requerimento 966/2025 de autoria do vereador Sirley Mototaxi onde solicita ao chefe do
poder executivo de Açailândia e secretaria de Infraestrutura, a instalação de um chafariz
luminoso  na  praça  Maçaranduba  que  fica  localizado  no  Pequiá,  requerimento  colocado  em
votação aberta, o mesmo fora aprovado por todos; Requerimento 954/2025 de autoria do
vereador  Josibiliano  Chagas  Farias  (Ceará),  onde  solicita  ao  executivo  municipal  de
Açailândia, através da Secretaria de Infraestrutura a execução e pavimentação asfáltica ou
com bloquetes da Rua 11 Quadra 12 no bairro Monte Sinai na Vila Ildemar, requerimento
colocado em discussão, com uso da palavra o vereador Heliomar direciona-se ao presidente
dizendo não haver nada contra o vereador Ceará, um amigo pessoal fora da casa, mas dias
atrás o vereador Adjackson havia ido ao “banheiro” e pediu que lesse o requerimento dele
para se pudesse validar e o mesmo foi chamado atenção, pois se ele não estava presente
não se podia realizar leitura, o mesmo afirma que o requerimento do vereador Ceará não foi
lido ontem e está em votação hoje, mesmo o vereador Odacy tendo questionado que já
existia requerimento neste teor. A Secretaria Geral da casa informa que os requerimentos
não são de mesmo teor. Finaliza sua fala pedindo correção. Por questão de ordem o vereador
Kell fez uso da palavra concordando com as indagações do vereador Heliomar e pede para
que a casa faça averiguação. Por questão de ordem o vereador autor do requerimento, Ceará
faz uso da palavra desejando bom dia e agradecendo a Deus pelo recomeço dos trabalhos,
agradece  aos  colegas  pela  compreensão  e  diz  ao  nobre  colega  Heliomar  afirmando  que
quando o vereador não está presente não tem porquê ler o requerimento e informa ainda
que a lei é para todos e pede dispensa para os colegas votarem, o requerimento é lido
novamente,  a dispensa é colocada em votação onde o autor  retoma a palavra e pede
novamente a votação pela dispensa, senda a mesma aprovada por todos; Requerimento
colocado em votação aberta onde o mesmo fora aprovado por todos. Os requerimentos da
vereadora Cláudia Melo foram lidos na oportunidade como mencionado que se realizaria
leitura  ao  final  da  leitura  dos  demais,  números  809  e  817/2025.  Por  questão  de  ordem  o
vereador  Thiago  faz  uso  da  palavra  em  especial  sobre  os  requerimentos  da  autora,
informando que a avenida radial leste não tem mais este nome, que por lei há mais de três
anos o nome é Avenida Lenilda Costa e pede correção. O presidente em nome de Deus
declara encerrada a sessão e convoca a todos para a próxima sessão.
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